

发现运城

哪吒

一
闹
一
墙

时尚新潮



城事心声

满城“哪吒风”，共绘文化景。这场全国联动的国漫宣传大比拼，运城交出了一份漂亮的答卷。那一幅幅栩栩如生的哪吒墙绘，像一个个灵动的文化使者，热烈又鲜活地撞入眼帘。在高楼大厦与寻常巷陌间，这些动漫形象格外夺目耀眼，每一处线条、每一抹色彩，都像是在诉说着古老又新颖的故事，不仅为单调的墙面注入生机，更给这座城市增添了独特的文化气质。

通过此次采访，记者深刻地认识到公共艺术对城市的重要性。它不再是高高在上的展示品，而是以亲切的姿态融入生活，美化环境、传递文化、凝聚人心，为城市发展注入源源不断的精神动力。希望未来能有更多这样的艺术形式出现，让城市的每一个角落都散发独特魅力，让文化在创新中传承，在传承中绽放光彩。

记者 樊慧敏



▲新象城巨幅哪吒主题文化墙



市民拍照打卡



东星时代广场的哪吒墙绘



▲禹都公园合体哪吒

市城市管理局召开“城区净靓”行动部署会 改善城市面貌 提升城市品质

运城晚报讯(记者 祁克宁)优化城市环境，改善城市面貌，提升城市品质，3月7日，运城市城市管理局召开“城区净靓”行动部署会，全面安排部署“城区净靓”行动工作。

此次开展“城区净靓”行动是以“全面建设富裕、文明、幸福的好运之城”为目标，通过“城区净靓”行动使城市主干道路及出入口干净整洁、特色鲜明，沿街建筑物整齐美观，基础设施更加完善，绿化、亮化、美化水平明显提高，实现城市基础设施、城市景观、环境整治、城市管理的大提升。行动围绕街巷卫生保洁提升、市政设施管护提升、园林绿化管护提升、市容秩序规范提升、设施确权清理、废弃物体清理6个方面进行了细化任务分工。

会议指出，要牢固树立“绣花功夫管城市”的理念，从细微处着眼、从短板处发力，集中力量破解城市管理领域难点问题，严格按照“摸

排全覆盖、整改零死角、管理长效化”的要求，以“城区净靓”行动为抓手，全面推动城市面貌实现质的提升；要推动问题整改清单化，对主次干道、背街小巷等重点区域开展“地毯式”排查，逐街逐巷排查问题，重点整治卫生死角盲区、绿化带积存垃圾、道路破损、市政设施故障等群众关切问题，明确整改责任人和整改期限，确保问题及时解决；要建立部门联动机制，各相关单位要各司其职、各尽其责，加强信息交流与工作合作，积极开展集中整治活动，充分发挥城市管理的综合效能，凝聚城市管理的整体合力，切实推进“城区净靓”行动顺利开展；要构建全民共治格局，充分利用新闻媒体、户外宣传媒介开展形式多样的宣传教育活动，通过多维宣传深化引导，增进群众对城市管理工作的理解和支持，引导群众自觉维护城市秩序，凝聚社会共识，形成共建共治共享的良好氛围。